Webkurs / Aufgabe 6

Aufgabe 6:

In der Aufgabe 6 wird im HTML-Code nichts ergénzt. Alle Anderungen werden im CSS-Code
gemacht. Die Div-Boxen sollen erweitert werden.

Die Aufgabe5.html muss als Aufgabe6.html und die CSS-Datei style5.css muss als syle6.css
abgespeichert werden.

In der Aufgabe6.html Datei muss zuerst die Verknlipfung mit der style6.css vorgenommen
werden. Danach wird die style6.css Datei, wie im Beispiel weiter unten, erweitert.

Finde die Unterschiede zwischen style5.css und style6.css, welcher ebenfalls weiter unten
abgebildet ist. Programmiere Unterschied fiir Unterschied in die style6.css Datei. Schau wie
Aufgabe6.html sich verandert, indem du sie im Browser aktualisierst. Wenn das nicht gelingt,
erstelle im Browser ein neues privates bzw. inkognito Fenster, trage den Pfad der
Aufgabe6.html Datei in die Browseradresszeile und aktualisiere dort.

Wenn die Webseite fertig ist, soll sie aussehen, wie weiter unten das Beispiel in diesem
Dokument.

style6.css

html {height: 100%;}
body {text-align:left}

* {mérgin:robx; béddingi ébx; border: 6bxﬁ}—- S

div#wrapper {width: 750px;}
div#header {
background: #F9F9F9;
height: 52px;

div#navigate {background: green;}
div#navigate ul{padding: 4px;}

diV#ﬁavigéfé7ii{diébia§:iﬁiiﬁeiﬁa?éiﬁ;fiéﬁtQSpi,Vﬁargin—top:pr}

*https://www.youtube.com/watch?v=s@WSMOck4TA, es gibt da zwei verschiedene Boxen,er geht tiefers,
div#wrappercontent {background: #CCCCC1l; overflow: auto; width: 100%;}
div#maintext {

background: #E7E7E7;

width: 560px;

padding: 1@px 10px;

margin-left: 10px;

}

div#maintext2 {
background: gray;
width: 540px;
padding: 1@0px 10px;
}

div#menu {
float: right;
background: #F4F4F4;
width: 120px;
padding: 1@0px 10px;
margin-right: 10px;
}

div#menu ul {list-style-type: square;}
div#menu ul ul {margin-left: 5px;}

div#footer {
background: #991991;
color: #1FFFF1;
margin-top: 12px;
padding: 5px 1px 7px;
text-align: left;
border: 2px dotted #133133;
}
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Aufgabe6.html ist nicht abgebildet, weil es eine Kopie der Aufgabe5.html ist, es wird nur die
Verknipfung gedndert, wie oben bereits geschrieben.

Fertige Webseite:
Kopfteil

Hallo. Ich bin ein kleiner Blindtext. Und zwar schon so lange ich denken kann. Es war = Pasta
nicht leicht zu verstehen, was es bedeutet, ein blinder Text zu sein: Man ergibt keinen "
Sinn. Wirklich keinen Sinn. Man wird zusammenhangslos eingeschoben und = Hornli

rumgedreht und oftmals gar nicht erst gelesen. Aber bin ich allein deshalb ein
schlechterer Text als andere? Na gut, ich werde nie in den Bestsellerlisten stehen. Aber
andere Texte schaffen das auch nicht. Und darum stort es mich nicht besonders blind
zu sein. Und sollten Sie diese Zeilen noch immer lesen, so habe ich als kleiner
Blindtext etwas geschafft, wovon all die richtigen und wichtigen Texte meist nur tré
umen.

Fussnote
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